

网言网语

上传学习笔记换奖金 英网站提供学习资料分享平台

英国一家网站针对在校大学生推出“笔记分享”服务。学生通过网站与他人分享自己的笔记和论文等学习资料,可以获得现金等奖励。

截至21日,英国281所院校、数十个专业的学生在这里分享学习资料,共获价值1.13万美元奖励,获奖最多的“大师”得到5546美元。网站“大师”中不乏名校学生。例如,牛津大学10多名学生在网站发表自己的笔记和作业,达勒姆大学“大师”们的总积分高居榜首。

金庸迷网上自测“武侠角色” 输入生日过把英雄瘾

“我是小龙女迷,但却测出是黄蓉,郁闷!”一位网友跟帖称。记者日前在网上发现,一个名叫“金庸小说人物卜”的网络小游戏正受到不少金庸迷的追捧,只要在网站上输入自己的出生年月日等资料,就可以测出自己的性格类似于金庸小说中的哪个“角色”。

据统计,金庸小说里面共有1402个人物。杨过、小龙女、郭靖、黄蓉、张无忌、乔峰、韦小宝、令狐冲、张三丰等经典人物成了网友最期望成为的“角色”。尽管这个游戏测试的结果似乎毫无科学性,但还是有金庸迷把它的结果作为了解朋友的另类方式。“娶老婆应是小昭,交朋友应是令狐冲,做男儿最好是乔峰,出来混还是韦小宝。”

网事焦点

拼房征婚

是80后男想法惊人还是房地产商炒作玩噱头?

“如果你是女孩,芳龄23至26岁,受过高等教育,也是单身,有独立生活意思,存款5万以上,经过一段时间考察后,觉得可以生活下去,我们各出5万,共同负担月供,把房子和结婚两件事情一起办了。”

网络征婚、网友拼车见得多了,近日,成都各大论坛惊现两者组合物——拼房征婚,实在是雷翻众人。这名成都80后青年究竟是如何考虑的?记者一番调查了解,结果却非常出人意料。

征婚同时指定楼盘

“买房就如选对象,本人80后男,征婚条件类似的女孩子AA拼房结婚。”近日,在成都本土各大论坛出现了一则拼房征婚帖,发帖人说,自己一个人在成都漂了两年,从没考虑过买房,对象这个事情,也无意为

之。不觉时光如白驹过隙,一晃工作两年有余,看到某房地产广告语的启发后,豁然开朗,想寻找一个姑娘,一起把买房和结婚的事情都办了。

发帖者详细写明自己的条件:本科学历,年龄25岁,身高180cm,体重70公斤,“酷爱运动,身材标准,长得顺眼”,接着,还明确列出了看中的楼盘名称,10万的首付和1800元的月供。而他对拼房女友也提出若干要求。

帖子一出,毫无疑问引起了激烈的争论,在各网站都成为热门话题。大部分网友觉得此想法不太可行,不过也有少数人佩服他的勇气。

赚点击炒房产?楼主很神秘

记者按论坛上留下的邮箱地址联系了发帖人,不一会,发帖人“Mashimaro”在QQ上进行了回应。“先互相了解一下嘛,我84年的,家里在催。”交流中,“Mashimaro”称,自己的工作在网络编辑,外地人,觉得是时候安定下来“靠岸”了。

20日下午,记者再次询问他发帖拼房征婚的缘由时,他却回答这并不是自己的主意,只是转发了一个帖子。因该网友此前提到自己是网络编辑,记者质疑他是否为了网站的点击率而发帖,他却突然回答:“我觉得这是××(房地产公司名)的炒作。”既然已经认为是炒作,为何还要发帖?不论记者怎么追问,他以不便透露为由,不予回应。

买房难,结婚难,AA制拼房结婚的惊人想法的确具有十足的关注度。一个点击近万的网帖,最突出的除了该拼房征婚的创意,当然还有被牢牢记住的该楼盘名称。有网友就在博客中写道,这是否是房地产经营萧条,商家出此下策来招揽消费者。

热帖排行

(截至23日17时)

新浪杂谈

同行被患者刀砍,身为医生我已心灰意冷。 ID:医人医己

网友反应:刺痛人心的现实啊!救死扶伤的白衣天使怎么沦落到被人砍杀,众人

痛骂的地步?医生也该为自己的问题反省一下了。

新华网论坛

不知实效如何,浙江慈溪公示700名干部具体财产。 ID:标题党

网友反应:公示是必然的趋势,不过“廉情公示”,情况不实的怎么处理?能禁得起推敲不?公示可不能藏头露尾,一示了之啊!

光影无忌



“七匹狼”变“八条狗” 成都小区打造山寨一条街

“七匹狼”变为“八条狗”,“屈臣氏”变成“区城市”,近日,一条挂满“山寨”招牌的街道惊现

成都一小区内。对此,开发商表示这只是推销商铺的一种手段,目的在于吸引人气。

川线

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)



资料图片

快来圈圈网应征“随团记者”

浪漫赏樱免费游日本

上周,都市圈圈网(www.dsqq.cn)隆重推出“日本豪华邮轮九州浪漫赏樱8日游”,浪漫的樱花之旅吸引了众多圈友们的关注。为了给广大圈友谋得更多福利,都市圈圈网现征集两名“随团记者”,一名文字记者、一名摄影记者。只要您来参与,就有机会获得价值5880元的“日本豪华邮轮九州浪漫赏樱8日游”。

此次日本浪漫赏樱之旅最大的特色在于集豪华邮轮、赏樱花、泡温泉、游日本特色城市别府等于一体。3月是日本最美丽的季节,漫天的樱花能带给您无限的遐

想。而熊本城、长崎原子弹爆炸遗址、福冈三大名城游也为这次日本之旅增添浓厚的文化色彩。

心动了吧?那就赶紧来参与“随团记者”征集令吧!活动时间为2月24日至3月4日。

首先您必须注册成为都市圈圈网的手机认证会员,并开通都市博客,应聘文字记者的圈友须在都市博客至少发表2篇博文(标题注明应聘“日本樱花游记者”,并将博文推送至“圈圈旅游同盟”)。您可以和大家分享一下自己出游的感受、旅途中的所见所闻、异地的风土人

情等,每篇博文至少包含10张原创图片,格式要求为jpg或gif,图片大小要求:横版图片的宽在600px以上,竖版图片高在400px以上。应征摄影记者的圈友须加都市圈圈官方QQ:1012182142,通过QQ将您的DV作品传送给管理员,我们会第一时间将您的作品上传。

作品评选结果将于3月8日公布,两名得分最高的至尊圈友将获得价值5880元的“日本豪华邮轮九州浪漫赏樱8日游”。此外,都市圈圈网还会奖励5名金牌圈友5000圈币,10名银牌圈友2000圈币。

圈圈事 (www.dsqq.cn)

经济萧条,急售年薪10万老公

经济萧条来了,为减轻家庭负担,一位女子竟然在都市圈圈网低价出售自己的老公,让人大跌眼镜。

原帖回放

出售老公一个,男,26岁,身高180,五官端正,四肢匀称。祖籍黑龙江,现居上海。优缺点参半,价钱方面买家看着给就行。

生活习惯:对吃没有特殊要求,随便弄点菜就可以打发,不吃麻辣,想整他很容易,偷偷给他塞点花椒,立刻崩溃。

对穿的款式比较挑剔,价格不限,但总是很难伺候,给他买衣服最好直接买好,最好不要带他逛商场男装部,这样一件衣服都买不到。

不主动做家务,但我指挥他,一切轻体力劳动、重体力劳动,他都是免费劳动力。

叫他吃饭洗澡睡觉等等,都反应很慢,可以提前5分钟多叫几次,就会来报到了。不要以为是质量问题。

空余时间玩游戏、看电视,可恶的是会同时占用电视和电

脑,因为巨人可以挂机,他有足够的时间一边玩游戏,一边不停地换台。

收入:每月有固定工资上交,但外面有不明收入若干,买自己想要的小玩意可以要求他帮你买单。收入有增长空间,但也可能被裁员减薪。

有自行车一部,周末也可以带你到处兜风,不过他会比较累,请假装看不见。

无房,住出租房,他出房租。

性格脾气:容易发火,基本不用理他,过5分钟自愈。危害系数也小,没有家暴倾向。

对朋友很仗义,比对老婆要体贴周到。

孝敬父母,尚不算愚孝,能保证小家的利益。

圈圈网友热评:1、有这种老婆,我就收了,呵呵!

2、楼主是搞笑的吧,要真把老公卖了也太不是人了。

3、这位“老公”貌似很可爱啊,老婆舍得卖吗?

圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

春季下厚上薄“捂”出健康来

最近南京天气持续走低,早晚温差大。许多朋友明显感到身体不适,严重的感冒、发烧,甚至住进了医院。专家提醒大家要根据天气变化及时增减衣服。

俗语道:“春捂秋冻”,但捂也有捂的方法。一般来说,春季穿衣应注意“下厚上薄”。因为通常人体的下半部血液循环要比上半部差,很容易受到风寒的侵袭,也就是“寒自脚下生”。如果春季不注意保暖,天一热就急忙减衣服,稍不注意就会着凉感冒发烧,甚至还会在上

年纪之后出现膝关节疼痛,逐渐发展为膝关节骨质增生,重者还会出现膝关节积水、肿胀以及伸不直等病症。

所以,春季衣着应慢慢过渡,衣服减得过早对身体健康有害无益。春天的天气白天较暖,晚上较冷。可以在里面穿一件薄一点的针织衫,外面搭一件挡风风衣。年轻的MM要尤其注意,不要过早减少衣服,更不要早早穿上凉鞋“秀”玉足,多“捂”几天有益健康。

除了着装,饮食方面也应该多加注意,多吃一些性

温、祛寒的“暖食品”。每天喝杯羊奶就是不错的选择。《本草纲目》中记载:“羊乳甘温无毒,补寒冷虚乏!”每100ml羊奶中,有12种主要维生素,甘、温、滋补,营养价值高。而其脂肪球只有牛奶的1/3,人体消化吸收后不会造成脂肪堆积。即使长期饮用也不易发胖。

由现代快报都市圈圈网独家代理的海思美科羊乳钙维D配方羊奶粉选用符合亚洲人体质的专业配方,富含上皮细胞生长因子,对增强免疫有很好的功效。

圈圈大讲堂

(www.dsqq.cn)

《财经大讲堂》“网上人大”开课

近日,“网上人大”(中国人民大学网络教育http://www.cmr.com.cn/)隆重推出了财经视频讲座栏目组合——《财经大讲堂》,并免费对在读者开放。栏目包含《50人论坛》、《中国可持续发展论坛》、《财经高层论坛》、《大讲堂》、《财经新闻》、《凤凰时政》等八个板块,汇集了国内外一流的知名经济学家、学者和官员的研究成果,为学员拓展学习资源、深刻理解课程知识提供了有力支持,是“网上人大”致力于提供一流的学习支持服务的又一重要举措。

据“网上人大”南京广播电视大学教学服务中心介绍,今年招生专业包括会计学、财政学、国际经济与贸易、市场营销、金融学、工商管理、法学、人力资源管理、公共事业管理、汉语言文学等十个本、专科专业。

圈圈排行榜

(www.dsqq.cn)

驴友痴情景景区榜

- (2009年2月16日-22日第一期)
1、南京颐尚温泉
2、句容茅山景区
3、天目湖景区
4、南京梅花山景区
5、西溪湿地公园
(以上数据来自都市圈圈网论坛网友排名,不代表任何观点和立场)